# 沙排賽開打 選手點讚維園好氣氛



李娜入場觀賽

【大公報訊】記者朱家立報道:前中 國網球「一姐|李娜(左二)31日現身維 園觀賞全運會沙灘排球賽事,她與一眾市民 在觀眾席看得十分投入。在昨早女子組賽事 中,不少賽事鬥得十分激烈,讓全程專心觀 賽的李娜都頻頻拍手稱好。



隊杜詠彤/杜 詠雯小組賽首 仗以0:2不敵 重慶二隊。

大公報記者 蔡文豪攝

場地

下午1時 主場地 晚上7時 主場地 晚上8時 主場地



VS 黃嘉潤/謝鍵泓(香港) 常俊凱/董俊南(海南) 杜詠彤/杜詠雯(香港) 梁安盈/羅詠心(澳門) 歐陽瑋欣/袁廷芝(香港) 王宜傑/張致凡(上海)

【大公報訊】記者朱家立報道:第 15屆全運會沙灘排球項目31日在維園舉 行首日賽事,吸引不少市民入場觀賽,文 化體育及旅遊局局長羅淑佩現身維園為運 動健兒打氣。賽事方面,香港女子一隊杜 詠彤/杜詠雯小組賽首仗以0:2不敵重 慶二隊的韓金諭/楊子琦,香港女子二隊 的歐陽瑋欣/袁廷芝亦以直落兩局不敵江 蘇一隊的袁呂雯/朱玲娣,至於港男子隊 的黃嘉潤/謝健泓就以0:2見負雲南一 隊的李偉/袁能飛。

#### 港隊成員難忘打氣聲

作為本屆全運香港賽區的首個競賽 項目,不少市民昨早提前抵達場地,更在 港隊出場時給予堂聲支持。而在港隊作賽 時,全場觀眾在主持人的引領下,不斷大



大公報記者朱家立攝

喊「好球」、「香港加油」等口號。杜詠 雯在賽後感謝市民冒着太陽為球隊打氣, 歐陽瑋欣亦大讚現場氣氛熱鬧,稱在市民 的支持下,自己在比賽中都十分專注打好

福建一隊的薛晨點讚香港賽區的服 務,指場地設施及衣食住行等安排很好, 工作人員服務周到。場地方面,薛晨稱非 常感激賽會能將賽事設在鬧市舉行,方便 市民觀戰,亦令現場氣氛熱烈。

# 張家朗:瞄準團體首冠 佘繕妡:隊員互相補足

# 港劍隊目標 全運金牌[零的突破 |

# 第十五屆全國運動會

第15屆全運會11月9日開幕,其中香港賽區劍 擊項目11月15日至20日在啟德體藝館舉行,主場 出戰的香港劍擊隊將派出12男12女合共24劍手, 參與重劍、花劍、佩劍全部12個項目。港劍隊31日 在香港體育學院會見傳媒,分享備戰情況與參賽目

標。香港劍擊隊總教練鄭兆康希 望港隊今屆能實現金牌「零的突 破」,而男子花劍選手張家朗和 蔡俊彥則對主場氣氛充滿期待。



大公報記者 張銳(文、圖)

鄭兆康表示劍隊過往在全運會累計取得1銀5銅,唯獨尚未 獲得金牌,其個人心願是今屆能實現金牌夢。他強調不會為運動 員設定具體成績目標:「我沒有特別與他們談論成績目標,難道 他們會不想要獎牌嗎?|鄭兆康認為,主場作賽既能帶來動力,

### 蔡俊彥世錦稱冠增信心

也可能形成壓力,他希望隊員以享受的心態參與比賽。

男子花劍隊被視為獎牌最大希望,陣容包括現任世界排名第 一的蔡俊彥,以及兩屆奧運金牌得主張家朗。除個人賽外,兩人 還將聯同梁千雨與吳諾弘出戰團體賽。蔡俊彥表示,近期連續在 亞錦賽和世錦賽奪冠,雖然增強了信心,但也帶來一定壓力,但 他會以平常心出戰︰「比賽太着緊勝負會影響表現,日常可能會 有十二、三分想赢的感覺,但其實只需七、八分才能打出好表 現,需要幫助自己調節。 |

張家朗則因傷決定不參加11月初在西班牙舉行的世界盃分 站賽,以確保能以最佳狀態出戰全運。他期待在主場觀眾面前比 賽,並指出市民的打氣聲是最大優勢:「可能大家把焦點放在全 運會上,但我更珍惜難得有比賽在香港舉辦,大家可以現場為我 們打氣,我很期待這個氣氛。|張家朗表示,團體金牌是首要目 標,同時也希望在個人項目中發揮水準。對於今年成績有所起 伏,他認為這是運動員生涯的必經階段,有助持續進步。

女子重劍方面,團體賽將由世界排名第4的佘繕妡領軍,與 陳渭泠、朱嘉望及年僅16歲的吳海諦聯袂出擊。四人表示與新 教練磨合順利,並以衝擊的心態面對各省強手。佘繕妡指出,隊 伍每位成員都有能力上場作賽,可以互相補足。



▲由12男12女組成的香港劍擊隊,將於11月15日起出戰全運會劍擊比賽

-	17.	טו ו	ш,
預	賽		

上午9時 女重剂 上午10時半 男佩預賽 女重4強/銅牌賽/金牌賽 下午5時半 男佩4強/銅牌賽/金牌賽 晚上6時半

男花預賽 上午9時 上午10時半 女佩預賽 下午5時半 男花4強/銅牌賽/金牌賽 女佩4強/銅牌賽/金牌賽 晚上6時半

▲港劍擊隊成員積極備戰

# 首兩天劍擊賽 門票幾近售罄



兩屆奧運金牌得 主的張家朗和新科世

男子花劍隊人氣高企,帶動全運 會香港賽區劍擊項目門票銷情, 在有兩人參加的男子花劍個人賽 的11月16日的門票已經火速售

官方售票網站顯示,每個比 賽日皆為統一售價,分為100、 200、300元(人民幣,下同)。 其中包括男子花劍個人賽賽事的 11月16日所有門票皆已售罄,男 花團體賽的11月19日300元檔次的 門票亦已一票難求。另外,成功 接棒江旻憓的佘繕妡現時女子重 劍世界排名第4,有力衝金,助力 女子重劍個人賽在11月15日銷 情,昨日所見只剩下100元門票選



▲港隊(紅衫)期望發揮主場優勢,取得開門紅。

資料圖片

【大公報訊】記者朱家立報道:第15屆 全運會男子手球項目將於今天(1日)在啟德 體藝館展開,香港代表隊首日將於晚上8時迎 戰安徽隊,力爭取得小組賽開門紅。

### 港隊晚上8時對安徽

全運男子手球將在今天分別舉行4場A、 B組的小組賽,首場揭幕戰下午2時由江蘇隊 對陣廣東隊,緊接的下午4時山西隊鬥天津 隊。至於晚上6時則上演澳門隊與北京隊,晚 上8時尾場賽事則由港隊「壓軸出場」對陣安 徽隊。

根據賽會安排,港隊在本屆賽事被列入 A組,同組對手分別為澳門隊、北京隊及安徽 隊。值得一提的是,在今年2月舉行的測試賽 中,港隊曾以33:19擊敗澳門,一度躋身決 賽,雖然最終以20:28不敵全運奪金熱門江 蘇隊,但仍展現爭奪獎牌實力。坐擁主場之 利的港隊在市民打氣聲下,誓要取得小組賽 首勝,並掌握出線主動權。

### 男子手球首日預賽賽程

時間	預賽	球隊
下午2時	B組	江蘇VS廣東
下午4時	B組	山西VS天津
晚上6時	A組	澳門VS北京
晚上8時	A組	香港VS安徽

# 全運義工總數近5萬 港賽區最年長85歲

#### 【大公報訊】記者敖敏輝廣州報道: 記者從31日全運會志願服務工作新聞發 布會上獲悉,全運期間,粵港澳三個賽區 有近5萬名賽會志願者(香港稱「義 工|)為賽會提供服務,涉及競賽類、專 項類、通用類三類型共92個細分崗位志 願者。與廣東賽區主要面向高校招募志願 者不同,香港賽區面向社會及機構團體進 行招募,最終從3萬多名報名者中遴選出

### 年過八旬多達10人

1.6萬名入圍者。

廣東賽區承辦了全運會大部分比賽, 場館分布廣泛,志願服務任務最多。廣東 賽區執委會大型活動和志願服務部副部長 王浩介紹,經過層層選拔,廣東賽區已完 成3萬名賽會志願者招募組建工作,來自 全省17個承辦地市、99所任務高校,其 中有389名志願者為港澳台同胞、海外華 僑及外籍志願者服務本屆賽會,其中,香



▲香港志願者協會 項目總監黎伯均。 大公報記者 敖敏輝攝

▶3名全運香港賽 區義工在比賽場館 外為市民服務。

港籍志願者為321人。

香港賽區義工計劃協作機構、香港志 願者協會項目總監黎伯均對此次香港賽區 招募活動感到自豪,他表示,自去年7月 啟動後,陸續有超過3萬人報名,使得本 次志願者招募成為香港有史以來最大規模

的志願活動。「最終入圍的志願者,年齡

覆蓋了15歲至85歲的志願者,其中,年 齡超過80歲的長者達到10人。 | 黎伯均 動容地說。

黎伯均介紹,香港賽區的志願者分為 個人志願者和團體志願者,前者是中堅力 量,為賽會提供專業服務,後者則主要負 責戶外、後勤以及查詢等相關志願工作。

# 港二千中學生申請做義工

【大公報訊】記者敖敏輝廣州 報道:在賽會志願者招募中,香港 賽區的年齡上限更高,年齡下限更 低,體現「全民全運丨、「全民參 與」。記者從發布會上獲悉,香港 賽區志願者招募工作中,除了有3 萬多名18歲以上人士提出申請,另 有還有約2000名15至17歲的中學生 申請成為本屆全運會志願者。

膏

用豆

戰

幔

記者了解到,香港賽區的青年 志願者,也是粤港澳賽區最為年輕 的一支志願者隊伍。黎伯均介紹, 青年志願者均為團體志願者,和18 歲以上成年組志願者不同,他們的 志願服務可以總結為「學習+鍛 煉 | 模式。具體而言,和其他志願 者相比,青年志願者服務時間較 短,主要是在學業以外的周末。賽 會期間,他們會跟隨其他組別志願 者參觀、學習,了解全運會整體情 況和志願服務工作。之後,青年志

願者會分成不同小組,與成年組志 願者共同開展志願服務,進行一線 鍛煉。

和成年組志願者一樣,青年志

願者同樣要接受基礎培訓,掌握基 本知識和技能。賽會期間,將確保 他們至少參加三天的服務日數。 「面對這份熱情,我們的責任,就 是將它轉化為最專業的服務力 量。|黎伯均說。



▲與成年組義工一樣,青年義工同 樣要接受基礎培訓。

責任編輯:凌顧開 美術編輯:鮑俊豪